

2020-04-15 20:13:55

全国儿童早期疗育执委会·编写幼教中心防疫指南

（八打灵再也 15 日讯）为确保早疗中心、托儿所及幼儿园在行管令结束后有效预防冠病，马来西亚全国儿童早期疗育执委会（NECIC）编写一套预防指南，让幼教服务人员做好疫情防控的思想和工作准备。

由 26 个提供早疗服务的非政府机构组成的马来西亚全国儿童早期疗育执委会，编写一套预防冠病标准作业程序，即《2019 冠状病毒病安全与卫生标准作业程序：幼教中心篇》。

由全国儿童早期疗育执委会策划员伍丽婷、全国儿童早期疗育执委会顾问拿督阿玛星及全国儿童早期疗育执委会主席黄浣影联合署名的文告说，国人正面对一场持久疫战，因此须开始做好长时间在生活与工作当中应对疫情的准备。

文告指出，希望上述指南指引早疗中心、托儿所及幼儿园采取措施，确保安全卫生的环境，保持个人卫生及安全社交隔离，齐心协力抵制冠状病毒的传播。

“虽然儿童没有因为此疫情受到严重的影响。然而，数据显示他们可能是无症状感染，并极可能将病毒传染给身边的人。”

适用儿童或青少年服务中心

文告说，指南主要针对幼教中心，包括早疗中心、托儿所及幼儿园，同时也适用儿童或青少年服务的中心，如学校、补习中心、学院、大学等。

“详细介绍了具体学校环境，以及日常课程时间表里所需做出的调整与预防措施，如缩短在校或教学时间，以方便清洁工作的进行，及错开各班级使用共用区域的时间。”

文告表示，希望相关指南可鼓励其他领域，作为准备预防手册的参考，以同心协力预防并控制冠病疫情。

有兴趣者可点击链接（<https://tinyurl.com/Covid19-SOP-EC>），通过官网下载阅读相关指南。